

**Monitoring III. Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a souvisejících aktivit města Příbora  
na období 2018 – 2020 (dále jen III. SPRSS)**

<b>Priorita S č. 1- Podpora osobám na přechodnou dobu, které pečují o osoby vyžadující pomoc jiné osoby</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>1.1 Zajištění vhodného zařízení s volnými kapacitami, případně zajištění terénní odlehčovací služby (cca 10 klientů ročně).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2018	<b>plněno</b>
<p><b>Plnění 1.1:</b> V roce 2019 byly z veřejné finanční podpory města Příbor v celkové částce 212 000 Kč podpořeny dvě odlehčovací služby - odlehčovací služba Střediska sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., a odlehčovací služba města Nový Jičín. V červenci 2019 proběhlo jednání se zástupci vedení města Kopřivnice a města Příbora, s ředitelkou Střediska sociálních služeb města Kopřivnice, p. o., a s vedoucími odboru sociálních věcí z Kopřivnice a z Příbora. Při společném jednání byly projednávány možnosti další spolupráce a financování sociálních služeb zřizovaných městem Kopřivnice se zvláštním zřetelem na odlehčovací službu. Návrhem zástupců města Kopřivnice bylo uzavření smlouvy o financování mezi městy. Zástupci města Kopřivnice přítomné seznámili s plánovanou výstavbou domova pro seniory a domova se zvláštním režimem v Kopřivnici, která bude mít zřejmě vliv také na provozování odlehčovací služby. Na základě vyhodnocení situace a nově zjištěných informací a s ohledem na tvorbu nového Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Moravskoslezského kraje, byl současný způsob financování prostřednictvím veřejné finanční podpory ze strany města Příbora vyhodnocen jako vhodný a nový způsob financování předpokládáme od roku 2021.</p>			
<b>1.2 Vyjednání závazku města vůči poskytovateli odlehčovací služby za umístění obyvatele v zařízení nebo poskytování sociální služby občanům města.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2018	<b>částečně plněno</b>
<p><b>Plnění 1.2:</b> Ve věci vyjednávání veřejného závazku města Příbora vůči poskytovatelům sociálních služeb, které jsou poskytovány občanům města Příbora, a které jsou zařazeny do základní sítě Moravskoslezského kraje, proběhlo s vedením města Příbora a se zástupci Moravskoslezského kraje první jednání v červnu 2018. Na tomto jednání byly v souladu s III. SPRSS deklarovány sociální služby, u kterých bude město Příbor veřejným spoluzadavatelem. Ze strany KÚ MSK nebyl dosud zaznamenán podnět k dalším jednáním. KÚ MSK provádí analýzu sociálních služeb, ze které bude vycházet při tvorbě nové krajské sítě poskytovatelů sociálních služeb a nového střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Pro zajištění a spolufinancování potřebných sociálních služeb na rok 2020 byl Radou města Příbora dne 30.10.2019 vyhlášen Program poskytování veřejné finanční podpory pro sociální služby na rok 2020.</p>			

**Priorita S č. 2 – Podpora bydlení pro seniory a osoby se zdravotním postižením**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>2.1 Zjištění skutečných potřeb odstranění technických bariér v bytech zvláštního určení (v domech s pečovatelskou službou) v Příboře.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu	2018	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2. 1:</b> Zjištění skutečných potřeb odstranění technických bariér v bytech probíhá formou individuálních žádostí nájemců bytů. Odbor bytového a nebytového fondu Městského úřadu Příbor evidoval od roku 2017 celkem 13 žádostí o výměnu vany za sprchovací kout.			
<b>2.2 Postupná rekonstrukce sociálních zařízení v bytech zvláštního určení (v domech s pečovatelskou službou) v Příboře.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu	2018	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.2:</b> Rekonstrukce sociálních zařízení (koupelen) v bytech v domech s pečovatelskou službou probíhá postupně dle finančních možností města. V roce 2017 byly rekonstruovány koupelny ve dvou bytech, v roce 2018 ve 4 bytech, v roce 2019 ve třech bytech. V současnosti eviduje odbor bytového a nebytového fondu Městského úřadu Příbor další 4 žádosti o výměnu vany za sprchovací kout, tyto budou postupně vyřízeny v roce 2020, příp. 2021.			
<b>2.3 Podpora aktivit a činností poskytovatele pečovatelské služby v domech s byty zvláštního určení.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2018	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.3:</b> Diakonie ČCE – střediskem v Ostravě, Pečovatelská služba Příbor, pro obyvatele domů s pečovatelskou službou dvakrát ročně pořádá přátelská setkání obyvatel domů s pečovatelskou službou u příležitosti Dne matek a vánočních svátků. Od října 2018 Diakonie ČCE – středisko v Ostravě pro občany města Příbora, včetně místních částí Hájev a Prchalov, starší 65 let a držitelé průkazů ZTP a ZTP/P provozuje za finanční spoluúčasti města senior dopravu Diakonáček.			

**Priorita S č. 3 – Zajištění pobytových služeb sociální péče pro seniory**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>3.1 Zjištění skutečných potřeb žadatelů pobytových sociálních služeb - domovů pro seniory a domovů se zvláštním režimem v Příboře a v okolních městech.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2018/2019	<b>plněno</b>

**Plnění 3.1:** Na konci roku 2018 byly zjišťovány aktuální počty žadatelů o umístění do domovů pro seniory v Příboře a okolí. Zájemců o domov pro seniory z řad občanů města Příbora bylo zjištěno 47 a 5 zájemců o domov se zvláštním režimem. Odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor je v kontaktu s poskytovateli pobytových sociálních služeb. Dle zjištění jsou počty žadatelů o přijetí do domovů bez výrazných změn.

**3.2 V návaznosti na zjištění skutečných potřeb žadatelů o pobytovou službu domova pro seniory a domova se zvláštním režimem dohodnout ve spolupráci s Moravskoslezským krajem, okolními obcemi a s poskytovateli sociálních služeb zvýšení kapacity, vyjednání veřejného závazku o poskytování a spolufinancování sociálních služeb.**

vedoucí odboru sociálních věcí, ZM

2018/2019

**částečně plněno**

**Plnění 3.2:**

Od jara roku 2019 je Domov Příbor, p. o., přestěhován z důvodu rekonstrukce a navýšení kapacity o 7 míst do Frenštátu pod Radhoštěm. Ukončení rekonstrukce je předpokládáno na počátek roku 2020. Moravskoslezský kraj připravuje ve spolupráci s městem Kopřivnice výstavbu domova pro seniory i s místy pro domov se zvláštním režimem s předpokládanou kapacitou 80 míst. V roce 2019 proběhlo jednání vedení města Příbora se zástupci Moravskoslezského kraje a Krajského úřadu ve věci možného využití objektu Masarykova čp. 586 v Příboře pro zřízení nového domova pro seniory či rozšíření současného domova pro seniory.

**Priorita S č. 4 - Podpora činnosti a rozvoje organizací ve městě sdružující seniory a osoby se zdravotním postižením**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>4.1 Podpora aktivit organizací sdružující seniory ve městě.</b>	RM, ZM	každoročně	<b>plněno</b>
<p><b>Plnění 4.1:</b> Město Příbor z finanční dotace získané v soutěži Obec přátelská seniorům 2018 vybavilo prostory Klubu seniorů města Příbora, z. s., Místní organizace Svazu tělesně postižených ČR, z. s., a Klubu seniorů Hájov, financovalo Muzejní školu (nejen) pro seniory v roce 2018, atd. Dále Rada města Příbora dne 30.10.2019 vyhlásila Programy veřejné finanční podpory na činnost a provoz a granty, o které si místní organizace sdružující seniory mohou požádat.</p>			
<b>4.2 Podpora aktivit organizací sdružujících osoby se zdravotním postižením ve městě.</b>	RM, ZM	každoročně	<b>plněno</b>

<p><b>Plnění 4.2:</b> Místní organizace Svazu tělesně postižených ČR, z. s. sdružující osoby se zdravotním postižením využívá vybavené prostory společně s Klubem seniorů města Příbora z. s. Organizace sdružující osoby se zdravotním postižením si mohou požádat o veřejnou finanční podporu z Programů veřejné finanční podpory z rozpočtu města na činnost a provoz a granty, které vyhlásila Rada města Příbora dne 30. 10. 2019. Organizace mohou rovněž využívat další prostory města k setkávání apod.</p>			
<p><b>4.3 Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací sdružujících seniory ve městě.</b></p>	vedoucí pracovní skupiny pro seniory a osoby se zdravotním postižením	průběžně	plněno
<p><b>Plnění 4.3:</b> Veřejnost je o aktivitách organizací sdružujících seniory ve městě informována prostřednictvím Měsíčníku města Příbora, webových stránek města, prostřednictvím městské televize Local TV, na veřejných akcích města atd.</p>			
<p><b>4.4 Informovanost veřejnosti o aktivitách organizací sdružujících osoby se zdravotním postižením ve městě.</b></p>	vedoucí pracovní skupiny pro seniory a osoby se zdravotním postižením	průběžně	plněno
<p><b>Plnění 4.4:</b> Veřejnost je o aktivitách organizací sdružujících osoby se zdravotním postižením ve městě informována prostřednictvím Měsíčníku města Příbora, webových stránek města Příbora, prostřednictvím městské televize Local TV, na veřejných akcích města atd.</p>			

<p><b>Priorita R č. 1 – Podpora sociálního bydlení ve městě</b></p>			
<p><b>Název opatření</b></p>	<p><b>Zodpovědnost</b></p>	<p><b>Zahájení činnosti</b></p>	<p><b>Průběh plnění</b></p>
<p><b>1.1 Zajištění správce budovy objektu Jičínská čp. 245 a 247, Příbor.</b></p>	tajemník Městského úřadu Příbor	2018	opatření nesplněno
<p><b>Plnění 1.1:</b> Zastupitelstvo města Příbora dne 11.09.2019 rozhodlo o rekonstrukci objektu Radnice, a proto na přechodnou dobu do roku 2021 bude přízemí a část I. poschodí objektu Jičínská čp. 247 sloužit pro kanceláře Městského úřadu Příbor.</p>			

<b>1.2 Zajištění provozu ubytovny v objektu Jičínská čp. 245 a 247, Příbor.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu	2018	<b>opatření nesplněno</b>
<b>Plnění 1.2:</b> Zastupitelstvo města Příbora dne 11.09.2019 rozhodlo o rekonstrukci objektu Radnice, a proto na přechodnou dobu do roku 2021 bude přízemí a část I. poschodí objektu Jičínská čp. 247 sloužit pro kanceláře Městského úřadu Příbor.			
<b>1.3 Stanovení ubytovacího a domovního řádu objektu Jičínská čp. 245 a 247, Příbor.</b>	vedoucí odboru bytového a nebytového fondu, RM	2018	<b>částečně plněno</b>
<b>Plnění 1.3:</b> Zastupitelstvo města Příbora dne 11.09.2019 rozhodlo o rekonstrukci objektu Radnice, a proto na přechodnou dobu do roku 2021 bude přízemí a část I. poschodí objektu Jičínská čp. 247 sloužit pro kanceláře Městského úřadu Příbor. Pro sociální bydlení bude Radou města Příbora vyčleněno cca 16 sociálních bytů ve II. a III. poschodí budovy. Nájemci bytů se budou řídit ustanoveními smlouvy o nájmu bytu uzavřené v souladu s občanským zákoníkem.			
<b>1.4 Stanovení pravidel pro přidělování bytů určených k sociálním účelům a startovacích bytů.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, RM	2018	<b>splněno</b>
<b>Plnění 1.4:</b> Rada města Příbora dne 09.07.2019 usnesením č. 31/15/RM/2019 schválila „Pravidla pro pronájem sociálních bytů ve vlastnictví města Příbora č. 5/2019“.			
<b>1.5 Podpora „prostupného“ bydlení a zajištění terénní sociální práce u osob se specifickými potřebami a s vysokou mírou podpory.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2018	<b>částečně plněno</b>
<b>Plnění 1.5:</b> Systém podpory „prostupného“ bydlení ve městě je zpracován v „Pravidlech pro pronájem sociálních bytů ve vlastnictví města Příbora č. 5/2019“ schválených Radou města Příbora dne 09.07.2019. Po rekonstrukci objektu Jičínská čp. 245 a 247 budou u nájemců v sociálních bytech terénní sociální práci zajišťovat sociální pracovníci odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor.			
<b>1.6 Podpora funkčnosti rodin s dětmi, u kterých je ohrožen vývoj v důsledku dlouhodobě krizové situace (viz priorita č. 3).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2019	<b>částečně plněno</b>
<b>Plnění 1.6:</b> Mezi nově vznikajícími sociálními byty v objektu Jičínská 245 a 247 se nachází několik dvoupokojových bytů, se kterými je počítáno pro rodiny s dětmi či pro matky s dětmi v tíživých situacích. V rámci procesu přidělování sociálních bytů a v rámci terénní sociální práce bude jednotlivě analyzována			

a vyhodnocována situace rodin s dětmi a v případě potřeby dojde k zintenzivnění sociální práce a k zprostředkování další pomoci. Dosud je od července 2019 mezi podanými žádostmi o sociální byt 5 žadatelů s dětmi.

<b>Priorita R č. 2 – Humanitární pomoc pro občany v nepříznivé sociální situaci</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>2.1 Organizování jarního a podzimního sběru šatstva, obuvi a ložního prádla a následně výdej šatstva občanům města v nepříznivé sociální situaci.</b>	Diakonie ČCE – středisko v Ostravě, vedoucí odboru sociálních věcí	každoročně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.1:</b> Diakonie ČCE – středisko v Ostravě 2x ročně organizuje ve městě sběr nepotřebného šatstva, obuvi, ložního prádla atd., které také mimo jiné následně poskytuje ve spolupráci s odborem sociálních věcí Městského úřadu Příbor občanům v nepříznivé sociální situaci. V roce 2018 byl „Šatník“ organizován ve dnech 09.04. - 20.04.2018 a 10.09. - 21.09.2018. V roce 2019 byl Šatník organizován ve dnech 01.04. - 12.04.2019 a ve dnech 23.09. - 04.10.2019 ve společných prostorách domu s pečovatelskou službou.			
<b>2.2 Spolupráce s potravinovou bankou, charitativními organizacemi a zajištění potřebné pomoci občanům města v nepříznivé sociální situaci.</b>	Diakonie ČCE – středisko v Ostravě, vedoucí odboru sociálních věcí	průběžně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.2:</b> Diakonie ČCE – středisko v Ostravě společně s odborem sociálních věcí Městského úřadu Příbor navázali v roce 2018 spolupráci s Potravinovou bankou v Ostravě, z. s. Potravinová pomoc je poskytována potřebným klientům odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor.			

<b>Priorita R č. 3 – Podpora rodin s dětmi, u kterých je ohrožen vývoj v důsledku dlouhodobě krizové situace</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>3.1 Zjištění skutečných potřeb ve spolupráci se školskými zařízeními a orgánem sociálně-právní ochrany dětí.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	2019	<b>částečně plněno</b>
<b>Plnění 3.1:</b> V roce 2018 se uskutečnilo jednání odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor s vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany odboru sociálních věcí			

a zdravotnictví Městského úřadu Kopřivnice ve věci spolupráce v oblasti zjištění skutečné potřeby rodin s dětmi, u nichž je ohrožen vývoj v důsledku dlouhodobě krizové situace. Oddělení sociálně-právní ochrany odboru sociálních věcí a zdravotnictví Městského úřadu Kopřivnice je orgánem sociálně-právní ochrany s kompetencemi v plném rozsahu k výkonu činností obecního úřadu obcí s rozšířenou působností v rámci sociálně-právní ochrany. Aktuální potřeba zajištění terénní sociální služby nebyla zjištěna. Situace v této oblasti se mění a vyvíjí a v případě nárůstu potřeby je možné reagovat.

<b>3.2 Vyjednání závazku s poskytovatelem sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi s volnou kapacitou formou terénní sociální služby ve městě.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	2019	<b>navazující opatření</b>
--	------------------------------------	------	----------------------------

**Plnění 3.2:**  
V návaznosti na předchozí opatření, kdy nebyla potvrzena aktuální potřeba, nedošlo k navázání spolupráce s poskytovatelem terénní sociálně-aktivizační služby pro rodiny s dětmi.

<b>3.3 Podpora aktivit pro zvýšení úrovně finanční gramotnosti dětí a rodin v oblasti finančního hospodaření rodin.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, RM, ZM	každoročně	<b>plněno</b>
---	--	------------	---------------

**Plnění 3.3:**  
Dne 14.06.2019 proběhly již tradičně přednášky pro žáky dvou 8. tříd Základní školy Jičínská v Příboře na téma finanční gramotnosti. Přednášky realizovaly pracovnice Občanské poradny Nový Jičín, které žáky seznámily především s problematikou úvěrových smluv, s riziky při jejich uzavírání a s tvorbou rodinného rozpočtu. Žáci měli možnost praktického vyzkoušení tvorby rodinného rozpočtu, plánování příjmů a výdajů v souvislosti s různými situacemi, které mohou rozpočet značně ovlivnit.

### Společná priorita č. 1 – Zajištění informovanosti o sociálních službách ve městě

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>1.1 Veřejné představení poskytovatelů sociálních služeb ve městě (1x ročně v rámci kulturní akce města).</b>	vedoucí pracovních skupin pro komunitní plánování	každoročně	<b>plněno</b>

**Plnění 1.1:**  
Poskytovatelé sociálních služeb pro občany města Příbora se prezentují na Dni dětí a rodiny (02.06.2019), na webových stránkách města Příbora, průběžně v Měsíčníku města Příbora, v městské televizi Local TV, na veřejných akcích města atd.

<b>1.2 Informovanost veřejnosti o sociálních službách ve městě a okolí.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, poskytovatelé sociálních služeb ve městě	průběžně	<b>plněno</b>
---	--	----------	---------------

**Plnění 1.2:**  
 Občané města Příbora jsou o sociálních službách ve městě a okolí informováni prostřednictvím Měsíčníku města Příbora, městské televize Local TV, webových stránek města, sociálních pracovníků odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor. V listopadu a prosinci 2018 byla vydána dvě mimořádná čísla Měsíčníku města Příbora s přehledem sociálních služeb ve městě a okolí včetně souvisejících aktivit ve města, který byl distribuován do všech domácností ve městě zdarma.

<b>1.3 Vydávání katalogu „Průvodce sociálními službami a souvisejícími aktivitami ve městě“ co 2-3 roky</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	co 2-3 roky	<b>plněno</b>
---	--------------------------------	-------------	---------------

**Plnění 1.3:**  
 V listopadu a v prosinci 2018 byla vydána dvě mimořádná čísla Měsíčníku města Příbora s přehledem sociálních služeb ve městě a okolí. Měsíčníky byly distribuovány do všech domácností ve městě zdarma. Vydání mimořádných Měsíčníků města Příbora bylo hrazeno z dotace Obec přátelská seniorům 2018 a Obec přátelská rodině 2018, a proto nebylo přistoupeno k vydání katalogu hrazeného z rozpočtu města.

**Společná priorita č. 2 – Podpora procesu komunitního plánování sociálních služeb ve městě**

Název opatření	Zodpovědnost	Zahájení činnosti	Průběh plnění
<b>2.1 Podpora činnosti pracovních skupin.</b>	RM, ZM	průběžně	<b>plněno</b>

**Plnění 2.1:**  
 Pracovní skupiny se aktivně scházejí při tvorbě komunitních plánů, při monitoringu plnění priorit a opatření se setkávají dle potřeby. Pracovní skupina pro seniory a osoby se zdravotním postižením se setkala na pracovním jednání dne 20. 11. 2019. Pracovní skupina pro rodiny a děti a osoby ohrožené sociální vyloučením se setkala na pracovním jednání 25. 11. 2019. Řídící skupina se v roce 2019 setkala na pracovních jednáních celkem 3krát.

<b>2.2 Informování Rady a Zastupitelstva města Příbora o průběhu komunitního plánování a plnění střednědobého plánu 1x ročně, případně dle potřeby.</b>	místostarosta	každoročně	<b>Plněno</b>
---	---------------	------------	---------------

**Plnění 2.2:**  
 Zastupitelstvo města Příbora schválilo III. SPRSS dne 14.12.2017. Monitorování a hodnocení plnění priorit a opatření se v souladu s plánem provádí každý rok. V roce 2019 monitoring plnění plánu projednávala Rada města Příbora dne 19.02.2019 a Zastupitelstvo města Příbora dne 20.03.2019.



<b>2.3 Vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města pro proces komunitního plánování včetně sledování dotačních výzev na podporu procesu komunitního plánování.</b>	RM, ZM	každoročně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.3:</b> Pro proces komunitního plánování byla v rozpočtu města Příbora pro rok 2019 Zastupitelstvem města Příbora vyčleněna potřebná finanční částka, pro rok 2020 je v rovněž v rozpočtu města navržena potřebná finanční částka. Komunitní plánování je věc veřejná, jedná se o setkávání a plánování komunity, proto členové pracovních skupin nejsou finančně odměňováni. V průběhu procesu komunitního plánování jsou zpracovávány střednědobé plány rozvoje sociálních služeb. Rovněž metodou komunitního plánování byl vypracován plán rodinné politiky ve městě, který byl podmínkou účasti v soutěžích Obec přátelská rodině 2018 a Obec přátelská seniorům 2018.			
<b>2.4 Mapování situace v sociální oblasti</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	průběžně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 2.4:</b> Odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor pravidelně sleduje situaci v sociální oblasti, návrhy a novelizace zákonů v sociální oblasti, které mají dopad přímo na samotné občany, ale i na celou komunitu. Zároveň odbor sociálních věcí Městského úřadu Příbor se s vedením města a ve spolupráci s Městskou policií Příbor, odborem bytového a nebytového fondu, některými poskytovateli sociálních služeb zabývá sociální situaci v městě.			
<b>2.5 Aktualizace dokumentu – III. Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb dle potřeby.</b>	vedoucí odboru sociálních věcí	dle potřeby	<b>nevznikl požadavek</b>
<b>Plnění 2.5:</b> Nebyl zaznamenán žádný požadavek na aktualizaci dokumentu, který by v souladu s III. SPRSS podléhal principům komunitního plánování včetně schvalovacího procesu v Radě a Zastupitelstvu města Příbora.			

<b>Společná priorita č. 3 - Podpora udržení stávajících sociálních služeb ve městě Příboře</b>			
<b>Název opatření</b>	<b>Zodpovědnost</b>	<b>Zahájení činnosti</b>	<b>Průběh plnění</b>
<b>3.1 Průběžně (min. 1x ročně) sledování potřebnosti stávajících sociálních služeb ve městě ve spolupráci s poskytovateli sociálních služeb (výroční zprávy, pracovní jednání, zprávy o činnosti poskytovatelů sociálních služeb).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, poskytovatelé sociálních služeb ve městě	průběžně	<b>plněno</b>

<b>Plnění 3.1:</b> Zástupci odboru sociálních věcí Městského úřadu Příbor s vedením města Příbora se v průběhu roku setkávají se zástupci poskytovatelů sociálních služeb ve městě. Společně projednávají potřebnost sociálních služeb ve městě, spokojenost klientů se sociální službou, finanční náročnost sociální služby, potřeby a požadavky města a poskytovatele sociálních služeb. Také veřejnosti podávají poskytovatelé sociálních služeb zprávy o činnosti a aktivitách organizace.			
<b>3.2 Každoroční vyčlenění finančních prostředků z rozpočtu města Příbora na podporu potřebných sociálních služeb pro občany města Příbora.</b>	RM, ZM	každoročně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 3.2:</b> Zastupitelstvo města Příbora schválilo pro rok 2019 v rozpočtu města finanční částku 1 260 000 Kč pro veřejnou finanční podporu sociálních služeb, které jsou poskytovány na území města Příbora nebo v jiných městech občanům s trvalým pobytem na území města Příbora. Pro rok 2020 je ke schválení Zastupitelstvu města Příbora navržena částka 1 260 000 Kč.			
<b>3.3 Každoroční vyhlášení Programu poskytování veřejné finanční podpory v oblasti sociálních služeb.</b>	RM	každoročně	<b>plněno</b>
<b>Plnění 3.3:</b> Program veřejné finanční podpory z rozpočtu města Příbora pro spolufinancování v oblasti sociálních služeb na rok 2020 vyhlásila Rada města Příbora dne 30.10.2019.			
<b>3.4 Zajištění analýzy potřebnosti sociálních služeb ve městě, potřeb obyvatel ve městě a spokojenosti uživatelů sociálních služeb (cca co 3 roky).</b>	vedoucí odboru sociálních věcí, ZM	cca co 3 roky	<b>plnění v roce 2020</b>
<b>Plnění 3.4:</b> V roce 2017 se metodou komunitního plánování zpracovával III. SPRSS ve městě na období 2018 – 2020. Podrobná analýza potřebnosti sociálních služeb ve městě, spokojenosti uživatelů a potřeb veřejnosti by měla probíhat v I. pololetí roku 2020.			